



КОМІТЕТ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ

з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування

вул. М. Грушевського, 5, м. Київ, 01008, www.rada.gov.ua

Р І Ш Е Н Н Я

від 17 липня 2024 року
Протокол № 146

Про створення Робочої групи Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування з питань координації та сприяння міжнародному територіальному співробітництву територіальних громад та регіонів

Заслухавши інформацію голови підкомітету з питань адміністративно-територіального устрою та місцевого самоврядування В.Безгіна щодо результатів обговорення на Форумі громад Волині на тему: «Реформи. Децентралізація. Євроінтеграція», який був проведений Комітетом 5 липня 2024 року, проблематики участі органів місцевого самоврядування у програмах та проектах міжнародного територіального співробітництва, необхідності забезпечення належної координації у цій сфері між органами місцевого самоврядування та центральними органами виконавчої влади, керуючись статтю 15 Закону України «Про комітети Верховної Ради України», **Комітет вирішив:**

1. Створити Робочу групу Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування з питань координації та сприяння міжнародному територіальному співробітництву територіальних громад та регіонів.

2. Призначити керівником Робочої групи народного депутата України, голову підкомітету з питань співробітництва територіальних громад та регіонів О.Аліксійчука.

3. Доручити керівнику Робочої групи за погодженням з Головою Комітету сформувати її персональний склад та вносити, у разі необхідності, до нього зміни.

4. Залучити до участі в роботі Робочої групи (за згодою) народних депутатів України, представників Офісу Президента України, Секретаріату Кабінету Міністрів України, центральних і місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування та їх асоціацій, неурядових та міжнародних організацій, науковців, експертів.

5. Контроль за виконанням даного рішення Комітету покласти на Секретаря Комітету, народного депутата України Д.Ісаєнка.

Голова Комітету

О.ШУЛЯК

